E€etalopevn AN - EDAPMOTES H/Y 3TON TOYPIZMO BO

Ao to «Edapuoyéc H/Y otov Touplopd» ta eENC:

ZeAida 25 1o 1.1.2 MNati eivat anapaitnta ta NMAnpodoplakd uothuata OXI ot pacelg
ZeAida 5110 2.1.1 T eival ta TuAuoata EkpetdAAevong; Na avadépoupe 4 mapadeiypata
ZeAida 59 10 2.3.1 Avaxwpnon Pooo)r) 0T XPOVLKA CELPA TWV EVEPYELWV

Ao to Kowvwvioloyia kot Wuyoloyia TOUpLOUOU » TO TP OKATW:

Zel. 79 n avakepaiaiwon oAokAnpn

Zel. 92 To OXNUATAKL TTOU avadEPEL TOUG BACIKOUC TTOPAYOVTEC EMNPEACHUOU LLOG Artodaong
yla £vVa TOUPLOTIKO TaidL.

Xpnowec Bondelec yla tov UMOAOYIOUO EKMTTWOEWYV, TEALKWV XPEWOEWV OTOV
nteAatn KtA

Mapadeiyuara:

1. Eotw OtL n Apxkn XpE€waon yla va dwpatio eivatl 110 eupw. H ékmtwon mou pag Sivel
10 evodoxelo emeldn elpaote kalol meAdreg €ival 15 %. MNowa Ba eival n TeAkn
XpEwoaon, dnAadn n tun mouv Ba MANPWOEL 0 TTEAATNC;

A tpormoc. Mavta n Ekntwaon UrtoAoyiletal otnv apxikn Tun. loxvet otL :
Exmtwon (o€ mooo ) = ApxikA Xp€won(mooo) * mooootod ekmiwong (tumog 1)
Onote edw €xoupe: Exkmtwon (og moood ) = 110 *15% =>Ekmtwon (o€ mooo ) =

15 .
=110 100 - 16,5 eupw n EKITTWON

Apa n TeEAKN xpewon Ba sival : TEAKN YpEwon = APYLKN XpEwon — EKNttwon (turoc 2)
AnAadn €xoupe 110 — 16,5 = 93,5 aUTO TOU TANPWVEL O TLEAATNG

B tpormoc. Otav pag Sivel pla Eknmtwon o€ popdr mocootou TOTE UMOPOU UE VA TIAPOU UE
€vav TUTOo Tou pag Sivel o ypriyopa To anotéAeopa. AnAadn LoxveL OTL:
TeAkn xpewaon = ApxtkA xpéwon * (100% — mooootd EkmTwong) (tumog 3)

Apa edbw €xoupe: TeAkn xpeéwon = 110* (100% — 15%) = 110 * 85% = 93,5

2. Av pog divetal n TeAkn xpewon =42 eupw , N EKnMtwon = 16%

Mowa Ba elval n apxLkn xpéwon ;

(TUmog 3) TeAwkn xpEwon = Apxkn xpEwon * (100% — mooooTo EKMTWONG)

42 supw = Apxtkn xpewon * (100% - 16%) => 42 supw = ApxLkn xpéwon *84% =>
42 EVPW

s " 50 supw , Apa N EKMTWON O€ 00O sival 50 — 42 = 8
0

Apxikr) xpEwon =

EVpW.
Elval euvonto otL avaloya Tt B€Aoupe va BpoU e XPNOLUOTIOLOULE KOL TOUG TUTIOUG
AUvovtac wc nmpog ta {ntoueva.




